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Étude auprès des
Infirmier(e)s Diplômé(e)s d’État

CRITÈRES D’AMÉLIORATION DU POSTE

ont répondu la RÉMUNÉRATION en priorité

en Hôpital/Clinique84%77%

73%
souhaiteraient plus de RECONNAISSANCE au travail

des Infirmier(e)s en Libéral55%

67% des Infirmier(e)s en Libéral
préfèreraient avoir Accès à plus de FORMATIONS51%

Cette enquête a été menée auprès des Infirmier(e)s Diplômé(e)s d’État pour appréhender leur état d’esprit tout en 
faisant apparaitre des similitudes et des différences selon leur environnement de travail.

Enquête en ligne menée du 14 au 26 janvier 2015 auprès de 747 IDE :  86% femmes / 14% hommes ; 15% cadres / 85% non- cadre ; 48% ILE-DE-FRANCE / 
52% PROVINCE ; 82% temps plein, 18% temps partiels

ÂGE ET ENVIRONNEMENT DE TRAVAIL

HÔPITAL

ont entre 18 ET 34 ANS
46%

ont entre 50 ANS OU PLUS
40%
SANTÉ AU TRAVAIL

ont entre 35 ET 49 ANS
49%
LIBÉRAL

ont entre 35 ET 49 ANS
31%
EHPAD

RECONNAISSANCE AU TRAVAIL PERCEPTION DU POSTE ACTUEL 

72% sont SATISFAIT(E)S 
du poste qu’ils/elles occupent

47%  des 18/24 ans ne sont
PAS SATISFAIT(E)S de leur poste actuel.

94% des Infirmier(e)s
interrogé(e)s jugent la reconnaissance
au travail IMPORTANTE

Mais seul(e)s

53% se sentent RECONNU(E)S 
par leur établissement

39% en Hôpital/Clinique

68% pour les personnes 
qui travaillent en EHPAD

64% en Santé du Travail

84%
des Infirmier(e)s en Libéral

66% en Hôpital/Clinique

77% en Santé au Travail

67% en EHPAD


